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Obręb: 0085,
Jednostka ewidencyjna: 166105_5
Działka nr 328/7

Inwestor: Pracownia projektowa:
TDM PROJEKT Marcin Gasz
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ul. Wolności 4
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Branża: Faza: Rysunek: Nr rysunku: Skala:
Projekt wykonawczyArchitektura Rzut dachu 2. 1:100

Projektant konstrukcji: Sprawdzający architekturę: Opracował:
mgr inż. arch. Marcin Gasz
upr. bud. MA/096/19 bez
ogran. w spec. arch.

Data: Lipiec 2020 PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE - Ustawa o ochronie praw autorskich Dz. U. nr 24 poz. 83 z dn. 04.02.1994 r.
UWAGA: Wymiary należy skonfrontować ze stanem istniejącym na placu budowy ! W przypadku wystąpienia różnic konsultować z projektantem !

mgr inż. arch. Beata Gabryelska
upr. bud. UAN 7342/96/91 bez ogran. w spec. arch.

mgr inż. arch. Marcin Gasz
upr. bud. MA/096/19 bez ogran. w spec. arch.

Poprawa efektywności energetycznej budynku szkoły podstawowej ZPO w Suchej Zespół Placówek
Oświatowych w Suchej
ul. Kościelna 40
47-100 Strzelce Opolskie
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ISTNIEJĄCY WYŁAZ DACHOWY
WYMIENIĆ NA STALOWY OCIEPLANY
O WYMIARACH PASUJĄCYCH DO
ISTNIEJĄCEGO
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Przed przystąpieniem do termomodernizacji dachu
należy zdemontować i zabezpieczyć instalację PV

Po wykonaniu termomodernizacji dachu instalację należy
zamontować i uruchomić ponownie.
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RURA SPUSTOWE 120mm
TYTAN-CYNK DOSTOSOWAĆ DO
ELEWACJI
ROZSTAW MAX.2000mm
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2. Rzut dachu 1:100

Pokrycie dachu:
1. Papa asfaltowa modyfikowana SBS zgrzewalna wierzchniego krycia - gr 5,2 mm
2. Izolacja termiczna - styropapa laminowana dwustronnie papą podkładową. Przed
zamówieniem styropapy należy przygotować projekt wykonawczy rozkroju klinów,
dostosowując ich grubość do krzywizny stropodachu.
3. Paroizolacja
4. System montażowy do stropodachu
5. Obróbki blacharskie wykonać z blachy tytan-cynk gr. 0,75 mm

SYSTEM POKRYCIA DACHU POWINIEN SPEŁNIAĆ WYMAGANIA KLASY P.POŻ - BroofT1
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